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N° 3A /2017/ GP 

PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 
2017. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 
Proponho a aprovac&o da ata da reunido ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 
realizada em 17 de Maio de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

(Carlos Humberto de Carvalho) 

    QL 

MB Med, 02.47
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos dezassete dias do més de maio de dois mil e dezassete, nas instalagdes do Grupo Recreativo 

da Quinta da Lomba, Av. Escola de Fuzileiros Navais, 25, na Unido de Freguesias de Alto do Seixalinho, 

Santo André e Verderena, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e 

seis minutos, uma reuni&o ordinaria publica do Orgao Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Paldcios de Carvalho, estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves 

Agostinho Janeiro, Sonia Isabel Oliveira Lobo, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de 

Sousa Moniz, Rui Jorge Fernandes Faria e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

Por indisponibilidade da senhora vereadora Joana Branco, a mesma foi substituida pelo 

senhor vereador Rui Faria. 

O senhor Vereador Rui Lopo encontrava-se em representagdo em representacao do Municipio 

no exterior. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA — 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

Excecionalmente, e apés todos anuirem, verificou-se a apresentag&o de trés Saudagdes 

apresentadas pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que foram discutidas no final do periodo 

antes Ordem do Dia, a saber: 

Saudagdo ao Luso Futebol Clube e ao atleta Phelipe Maureris pelo 1° lugar no Torneio 

Nacional de Halterofilismo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

166/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”.
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Saudagao ao Futebol Clube Barreirense pelo 1° lugar do campeonato PROLIGA e subida 
a Liga Profissional de Basquetebol 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
167/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

Saudagd4o ao GDESSA ~ Campea da Liga Feminina de Basquetebol da época 2016/2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
168/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. Ata da reunido ordindria privada de CMB realizada em 03 de maio de 2017 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 169/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

O senhor Vereador Rui Faria nao Participou na votacéio conforme o disposto no n.° 3 do art.° 34 
do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro. 

2. Ratificagado de despacho de cedéncias de transportes a entidades do concelho 

A Cémara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 170/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”, 

3. Regulamento do Concurso de Gastronomia Ribeirinha 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 1741/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”.
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4. Compensagao financeira por obrigagées de servico publico 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 172/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”, 

5. Atribuigao de subsidio de alimentagio ao Agrupamento de Escolas do Barreiro, 
relativo aos alunes da EB n.° 3 do Barreiro e as 4 turmas de 1° ciclo a funcionarem na 
sede do agrupamento 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
173/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

6. Atribuigao de Medalhas de Bons Servigos e Dedicagdo — Movimento Associativo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
174/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”, 

7. Cedéncia de Transportes a Entidades do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
175/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

8. Retificagao ao Mapa de Transportes anexo a Deliberagdo n° 131/2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
176/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

9. Redugdo das tarifas dos Campos de Férias de Verao do Centro de Educagao Ambiental 
da Mata da Machada 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
17712017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M.”
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PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/201 3, de 
12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengdo aberto ao publico e 
convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, tendo havido 4 pré-inscrigdes. 

O senhor Manuel Fontes informou que a zona dos Casquilhos, nomeadamente na Rua Sousa 
Martins, Praceta Ribeiro Sanches e Praceta Avelar Brotero, se encontra ao abandono, que 
quando chove a passadeira que se encontra junto do estabelecimento comercial “Gaivota” na 
Rua Sousa Martins, fica inundada, questionando para quando uma intervencao. 

A senhora Vereadora Sofia Martins informou que iréo existir algumas corregdes na Praceta 
Avelar Brotero e que esta em estudo um projeto de grande envergadura para a Rua Sousa 
Martins no valor de 200 mil euros. 

O senhor Almiro Pereira Bastos que na sua zona na Rua Journal Heraldo, existe um problema 
de estacionamento, encontrando-se os carros em cima do passeio. 

A senhora Vereadora Sofia Martins informou que 6 um problema e que a colocag&o de pilaretes 
implica muitos gastos para o erario publico. 

A senhora Joaquina Cristina, moradora no Alto do Rom&o em Santo Anténio informou que os 
acessos pedonais, ndo existem, que esperam a construgaéo do Parque infantil desde ha 13 
anos, que as 4rvores existentes nunca foram podadas e ja atingem o 2° andar dos prédios ali 
existentes e que provocam muito lixo, apelando que fossem podadas ou substituidas. 

A senhora Vereadora Sofia Martins informou que a Urbanizagao do Alto do Roméo tinha duas 
fases e que o parque estava previsto na 2° fase e que nunca avangou por parte do loteador, no 
entanto vai reavaliar o processo. 

O senhor Jo&o Mexa solicitou informagao quanto ao ponto de situagao do investimento entre 
Palhais e Santo Anténio, bem como quanto a intervengdes no cemitério da Vila Cha na parte 
interior e exterior.
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A senhora Vereadora Sofia Martins informou que para o cemitério da Vila Cha existe uma 
intervengdo programada de 250 mil euros, no qual vai ser construido mais um lote de gavetdes 
e ossarios ainda este ano. 

Informou, ainda, que para a Telha Velha, existe uma intervengdo de saneamento bem como 
pavimentagao, que se encontra na aprovagdo da candidatura, mas que ainda ndo se sabe 
quando teré inicio a intervencdo. 

O senhor Presidente informou, por ultimo, que nao é possivel colocar autocarros em todas as 
ruas, no entanto vai ver a situagdo. 

Quanto as passadeiras, admite que algumas estejam mal colocadas, no entanto esse facto ndo 
invalida que as pessoas passem fora das mesmas. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada @ presente reuniao, pelas dezanove horas 
e vinte € oito minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 
ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 
executoriedade imediata. 

Todas as intervengées feitas no period “antes da ordem do dia”, e aquando da apresentagao 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 
consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apds lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunido de sete de junho do ano de dois mil e dezassete, vai 
por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 
qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da CAmara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente | | — 

cate Humberto de Carvalho) ay laria Fernanda Garcia)


